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PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Na většině pozorovaných stanovišť byli zaznamenány výrazné tlaky infekce peronospóry i 
prostřednictvím vydatní srážkové činnosti. Zaznamenáváme nárůst pozorovaných symptomů na 
listech i hroznech. Je důležité kontrolovat vinice a včas zasáhnout.

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: PROFILER, CASSIOPEE, MILDICUT,  ALTELA, DEFENDER DRY, FOLPAN, 
CHAMPION, FLOWBRIX.

PADLÍ RÉVOVÉ
U padlí sledujeme na vícero stanovištích narůstající tendenci ke vzniku infekce. Dle Kastova
hodnocení jsou indexy sice ve středních hodnotách, ale podmínky pro šíření jsou i nadále příznivé. 
Následující dny budou spíše příznivé pro rozvoj padlí. 

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: ALCEDO, VIVANDO, SONATA, LUNA EXP, DYNALI, KUMULUS WG, 
TOPAS.

AKTUÁLNĚ
Aktuálně můžeme pozorovat ve vinici hrozny ve fenofázi špendlíkové hlavičky, případně i 
nástup do období, kdy bobule dosahují velikosti hrášku. Nyní se již naplno projevují důsledky 
rozvoje chorob a nežádoucích povětrnostních vlivů z období kvetení. Extrémy počasí a přísun 
srážek nadále vystavují révu infekčním tlakům obou hlavních chorob, plísně i padlí. Vinice je 
důležité neustále kontrolovat a sledovat přítomnost příznaků na listech i hroznech a 
přizpůsobit tomu intenzitu zásahů. Je důležité brát v potaz, že hrozny jsou nyní velmi citlivé 
zejména na padlí a výskyt infekce na listech v zóně hroznů výrazně zvyšuje riziko dalšího 
rozvoje patogenu... Pro lepší aplikaci postřiků doporučujeme provést zastrčení letorostů do 
drátěnky, dále mírné prosvětlení listové stěny a údržbu meziřadí, odkud se může šířit infekce.  
S vydatným přísunem srážkové vody pozorujeme také mnohé chlorotické příznaky.

Semafor rizika rozvoje patogenu:             mírné           střední           vysoké 



Kombinace příznivých teplot, vydatných 
srážek a extrémů počasí, jako silný vítr a 
kroupy. Pro minimalizaci šíření infekce je 
důležité udržovat porost v meziřadí. Pro 
zlepšení aplikace postřiků je vhodné mít 
zastrčené letorosty v drátěnce. Nyní již 
nastává vhodná perioda pro provedení první 
fáze odlistění zóny hroznů v různé intenzitě. 
Dbejte ale citlivosti hroznů vůči 
nevyzpytatelným extrémům počasí.
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MICROSTIM – Fe je kapalné hnojivo s obsahem 
železa v chelátové formě, určené k aplikaci na 
list. Hnojivo je určené k odstranění latentního i 
zjevného deficitu železa.

CARBON FE-SI je listové hnojivo určené k 
odstranění deficitu železa s dodáním křemíku, 
síry, dusíku a uhlíku. Křemík má pozitivní vliv na 
zdravotní stav rostlin a na zvýšení odolnosti, 
zpevňuje buněčné stěny. Uhlík má pozitivní vliv 
na fotosyntézu, tvorbu cukrů a aminokyselin. 
Hnojení se doporučuje těsně před a v období 
intenzivního růstu plodin. Lze jej kombinovat s 
většinou přípravků na ochranu rostlin, kromě 
měďnatých přípravků, po konzultaci s jeho 
výrobci.

NÁŠ TIP VÝŽIVA

Smáčedlo – při neustálém riziku, jenž 
představují dešťové srážky pro ochranu 
révy je nutné pomoci aplikaci postřiků 
pro rostlinu.

Silwet Star zlepšuje smáčivost a 
přilnavost aplikační kapaliny a 
umožňuje lepší distribuci i rovnoměrné 
přilnutí aplikační kapaliny. Zvyšuje 
odolnost proti smytí deštěm, zlepšuje 
účinnost pesticidů a snižuje množství 
aplikační kapaliny. Výrobek má 
sníženou pěnivost. Dávka 0,1-0,2 l/ha.

CHLORÓZA železa – z důvodu nízké mobility v rostlině je 
vhodné železo pravidelně dodávat formou výživy. Jeho 
nedostatek se projevuje omezenou tvorbou chlorofylu u 
nejmladších listů, které jsou světle zelené až žluté. S vyšším 
přísunem srážek pozorujeme vyšší množství chlorotických 
porostů.



DLOUHODOBÝ VÝHLED POČASÍ

Dle modelu

Yr.no– stanice Kobylí /CZ/
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HODNOCENÍ 
INTENZITY 
VÝSKYTU 
INFEKČNÍHO 
TLAKU VE 
VYBRANÝCH 
LOKALITÁCH
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Hodnocení:

plíseň: Model hodnocení podle Šteberly

padlí: Model signalizace podle Kasta



SEMAFOR  POUŽITÍ PŘÍPRAVKŮ
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